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1                Чем Вас привлекает работа в 
Институте? (можно выбрать несколько 
вариантов)

 Престижем Института около 30% около 30% более 55% более 40% более 40% более 30% около 70% более 45% около 35% более 35% более 45% более 30% 40% более 30% более 30% 30% 20% 30% более 50% 45% более 45% 40% более 30% около 60% более 55% около 45% более 45% более 30% более 40%
 Хорошими условиями труда 50% около 70% более 60% более 30% более 40% 60% около 55% около 55% 50% более 60% более 50% более 15% 40% около 70% более 20% 30% 40% 40% около 50% 45% около 55% 40% более 20% более 40% 70% 60% более 55% около 70% около 15%

 Возможностью интересной творческой 
работы со студентами более 90% около 85% более 85% более 80% более 90% более 70% более 90% более 80% более 75% около 85% более 75% более 65% 60% около 85% более 75% 80% 70% 70% около 90% 75% более 70% 60% более 65% 75% более 90% около 85% более 75% около 85% более 70%

 Возможностью профессионального роста 
как преподавателя более 35% более 50% 75% 75% около 80% более 70% более 70% более 60% более 75% более 50% более 50% более 30% 20% более 50% более 75% 70% 70% 70% около 80% 75% более 60% 40% более 75% более 80% более 75% 70% около 90% более 50% около 30%

 Хорошей морально-психологической 
атмосферой в коллективе около 65% около 70% около 70% 75% около 80% более 70% более 60% более 70% более 65% болеее 60% более 50% более 15% 40% около 70% более 55% 50% 40% 40% более 55% 50% более 70% 80% более 55% 50% более 60% более 70% более 70% около 70% около 30%
 Регулярностью выдачи зарплаты около 80% более 60% около 70% 75% более 70% более 65% около 65% более 60% более 60% около 70% более 60% более 80% 40% более 60% более 75% 75% 70% 70% около 70% 70% около 55% 40% более 65% 75% более 75% около 70% около 70% более 60% более 70%
 Близостью от места жительства около 15% более 5% более 5% более 5% более 5% около 5% около 10% более 5% более 5% более 5% более 15% более 5% 10% более 10% 10% около 10% более 5% более 15% более 5%
 Другое более 5% менее 5% более 5% более 5%
2                Что для Вас наиболее важно в 
Вашей работе в ИСИ? (можно выбрать 
несколько вариантов)
 Заработная плата более 35% около 30% более 30% 25% около 30% более 25% около 30% около 35% более 30% более 30% более 15% 20% более 30% более 30% 30% 40% 60% более 25% 40% более 25% 20% более 30% 25% 50% более 45% более 30% около 15%
 Возможность карьерного роста более 20% более 15% более 10% более 30% более 35% более 30% более 35% более 45% около 35% более 15% более 15% более 15% 20% более 15% более 55% 50% 40% 50% более 25% 30% более 45% 20% более 65% более 30% более 35% более 45% более 20% около 15%
 Престижность работы около 15% более 15% 50% более 15% более 20% более 10% более 45% около 20% более 10% более 15% более 20% более 65% более 15% более 20% 20% 20% 20% более 25% 40% около 20% более 20% более 30% более 40% более 15% более 20% более 20% более 55%
 Хороший коллектив более 70% около 70% около 70% 75% более 70% более 70% около 60% более 70% более 60% около 70% около 70% около 70% более 85% 80% 80% 80% более 55% 70% более 70% 40% около 90% 75% более 75% около 70% около 70% около 70% около 30%
 Хорошие условия труда на рабочем месте около 60% около 70% около 70% более 40% 50% более 70% около 55% более 35% более 45% более 60% около 70% 50% 60% более 60% более 55% 40% 40% 40% около 50% 40% более 35% 80% более 55% более 40% 60% 60% более 50% более 60% более 55%
 Свободный график работы более 20% около 25% более 10% более 30% около 30% около 15% более 20Ф%более 35% около 20% более 20% более 20% более 15% 40% более 20% более 10% 10% 10% 20% около 20% 20% более 35% 20% более 10% более 40% 20% около 25% более 20% более 20% около 15%
 Близость работы к дому около 15% более 5% более 5% более 5% более 5% более 10% 10% менее 5% более 5%
 Интересная, содержательная работа более 75% более 75% более 60% 75% более 70% более 45% около 60% более 80% более 60% более 75% около 85% 50% 20% более 75% более 75% 80% 80% 80% более 70% 75% более 80% 40% более 65% 75% более 75% 60% более 60% более 75% более 40%

 Возможность получать новые знания, 
умения 50% более 45% более 40% 50% 50% более 45% более 40% около 55% более 30% более 50% более 50% более 65% 40% более 50% более 65% 60% 60% 50% более 35% 20% около 55% 20% более 65% около 60% более 50% 40% более 50% более 60% более 70%
 Соответствие работы вашим способностям, 
склонностям более 75% около 70% 75% 75% более 70% более 70% более 70% более 80% более 65% около 70% около 70% более 30% 40% около 70% более 75% 70% 40% 60% более 60% 50% более 80% 20% более 75% более 80% 90% 60% более 70% около 70% около 30%
 Достаточность свободного времени около 30% более 15% более 5% около 10% около 20% более 15% более 15% более 65% более 15% более 5% 20% 20% более 5% более 15 более 5% более 15% более 55%
 Возможность работать дома более 5% около 15% менее 5% более 10% более 5% более 15% 20% 10% 10% более 5% 15% 20% более 10% менее 5% более 10% более 5% около 30%

 Возможность заниматься научной 
деятельностью около 30% более 30% более 40% 25% более 20% более 25% более 25% около 30% около 35% более 30% около 40% более 30% 20% более 30% более 30% 30% 30% 30% более 30% 40% более 25% 20% более 30% 25% более 15% 20% более 40% около 40% около 30%
 Возможность заниматься творческой 
деятельностью более 35% около 40% более 55% более 5% более 70% более 65% более 75% более 70% около 70% около 40% более 20% около 40% более 75% 80% 80% 80% около 70% 70% более 70% более 75% более 65% более 65% облее 55% более 75% более 20% более 55%

3                Удовлетворены ли Вы 
возможностями для повышения 
квалификации, которые предоставляет 
Институт?

 Полностью удовлетворен 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% #### 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4                Удовлетворены ли Вы 
возможностями и условиями для 
осуществления научно-исследовательской 
деятельности, которые предоставляет 
Институт?

 Полностью удовлетворен 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% #### 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Документ подписан простой электронной подписью
Информация о владельце:
ФИО: Сухолет Ирина Наумовна 
Должность: ректор
Дата подписания: 27.11.2023 11:52:00
Уникальный программный ключ:
90b04a8fcaf24f39034a47d003e725667d57043e870b41a3cee22df0848bbe2c



5                Удовлетворены ли Вы 
возможностями и условиями для 
осуществления творческой деятельности, 
которые предоставляет Институт?

 Полностью удовлетворен более 90% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% #### 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
 Частично удовлетворен  около 5%

6                Насколько Вы удовлетворены 
условиями организации труда в Институте 
и оснащенностью рабочего места?

 Полностью удовлетворен 100% 100% 100% более 90% более 90% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% более 90% 100% 100% 100% 100% 100% 100% более 90% #### 100% 100% более 95% 100% 100% 100% 100%
 Частично удовлетворен  более 5% более 5% более 5% около 10% менее 5%

7                Насколько Вы удовлетворены 
деятельностью администрации Института?

 Полностью удовлетворен 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% #### 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

8                Насколько Вы удовлетворены 
своевременностью оплаты труда ?

 Полностью удовлетворен 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% #### 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

9                Удовлетворены ли Вы качеством 
имеющихся ресурсов и возможностей в 
Институте?

 Полностью удовлетворен более 85% 100% более 90% 100% более 90% 100% 100% 100% более 95% 100% 100% более 80% 100% более 90% 100% 100% 100% 100% 100% 100% более 90% #### более 85% 100% 100% 100% 100% более 90% 100%
 Частично удовлетворен  около 15% более 5% более 5% менее 5% более 15% более 5% около 10% более 10% более 5%
10            Достаточно ли Вам ресурсов 
электронной информационно-
образовательной среды Института для 
реализации учебных дисциплин, модулей, 
практик (в очном и/или дистанционном 
формате)?

 Да 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% #### 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
11            Насколько Вы удовлетворены 
охраной труда и его безопасностью?
 Полностью удовлетворен более 90% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% #### 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
 Частично удовлетворен  более 5%

12            Насколько Вы удовлетворены 
отношениями с коллегами на кафедре? *

 Полностью удовлетворен 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% #### 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
13            Насколько в целом Вы 
удовлетворены условиями и организацией 
образовательной деятельности в 
Институте?

 Полностью удовлетворен 100% 100% более 90% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% #### 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
 Частично удовлетворен  более 5%

14            Насколько качество учебного 
процесса зависит от Ваших решений?

5 более 5% более 5% более 5% около 10% менее 5% около 10% около 10% более 15% более 10%
6 более 5% более 5% около 10% менее 5% более 5% более 15% 20% более 15% более 10% 10% 20% около 10% менее 5% более 5% около 15%
7 около 30% более 20% более 10% 50% более 40% около 15% около 10% около 30% более 20% более 15% более 15% 20% более 15% более 30% 20% 30% 30% более 15% 20% более 35% более 30% более 40% более 10% более 5% более 20% более 15%
8 более 5% около 30% 25% 25% более 20% около 15% около 20% около 30% около 20% более 30% более 30% более 30% 20% более 30% более 10% 30% 20% 30% более 10% 25% более 25% 40% более 30% 25% 20% около 30% более 15% более 30% более 40%
9 более 35% более 5% 25% около 15% около 15% около 10% более 10% более 5% более 5% более 30% более 10% 10% 10% более 5% 20% 20% 10% более 5% более 10% более 5% около 30%
10 более 20% около 40% более 30% 25% около 15% более 45% более 40% более 35% около 35% более 45% около 40% более 15% 40% около 40% более 30% 40% 30% 40% более 55% 35% более 35% 20% более 30% более 30% более 40% более 35% более 40% около 40% около 15%
15            Насколько Вы чувствуете свою 
значимость для профессионального 
сообщества?

3 менее 5% менее 5%
4

5 более 10% более 5% около 15% более 5% около 10% около 10% менее 5% более 5% более 10% 10% 10% 10% более 10% около 10% более 10% более 5% более 5% более 15% более 5%
6 около 15% более 10% менее 5% около 20% более 5% 40% более 5% более 20% 20% 20% 10% около 10% более 10% более 5% более 5% более 5%
7 около 15% более 5% более 5% более 30% около 30% около 15% около 10% более 25% более 15% более 15% более 15% более 15% 20% более 15% более 20% 20% 20% 30% более 10% 25% более 25% 20% более 20% более 30% более 10% более 15% более 15% более 15% около 15%
8 около 15% более 30% более 5% 25% около 30% около 15% более 15% более 25% более 15% более 30% более 30% более 30% 20% более 30% более 10% 30% 20% 20% более 10% 10% около 20% 20% более 20% более 15% 20% около 25% более 10% более 20% более 40%
9 более 20% более 15% более 10% более 5% около 15% около 15% более 20% около 10% около 20% менее 5% более 5% более 30% 20% 10% более 25% 20% около 10% 40% более 5% менее 5% более 10% более 20% около 30%
10 более 35% более 45% 50% 25% около 15% более 50% более 35% более 25% более 45% более 45% около 40% более 15% 20% около 40% более 30% 30% 30% 30% более 40% 45% более 25% 20% более 30% 25% более 50% более 30% более 45% более 45% около 15%

16            Насколько Ваше участие важно в 
решении служебных проблем?​​​​​​​ 

1 около 15% около 5% менее 5% более 5% 5% менее 5% более 5%
2 около 5% более 5%
3 менее 5% менее 5% более 5% менее 5% более 5%
4 более 5% более 5% менее 5% более 5% 5% более 5% более 5%
5 около 15% более 5% 25% более 15% около 15% около 15% около 20% около 10% более 15% более 5% более 5% более 15% более 5% более 10% 10% 10% 20% более 20% 15% около 20% 20% более 20% более 15% 20% около 25% более 10% более 5% около 15%
6 около 15% более 5% более 5% более 5% около 5% около 10% менее 5% более 5% более 15% более 15% 10% более 10% менее 5% более 5% более 15%



7 более 20% более 15% более 40% более 35% более 5% более 15% около 30% более 10% более 20% более 20% более 20% более 30% 20% 30% 30% более 15% 10% более 35% более 20% более 30% более 20% более 15% более 15%
8 около 15% около 25% 25% более 5% более 20% более 5% около 5% около 20% более 10% более 20% более 15% более 30% 20% более 15% более 10% 20% 20% 10% более 10% 10% около 10% 40% более 10% более 15% более 10% более 5% более 10% более 15% более 40%
9 около 15% более 5% 25% более 5% более 5% более 5% более 10% около 10% около 20% более 15% 40% более 5% более 10% 10% 10% 10% более 10% 25% около 10% более 10% более 5% менее 5% более 5% более 25% более 15% около 15%

10 более 20% около 40% около 20% 25% около 15% 40% более 25% около 30% более 20% около 40% около 40% более 30% 40% более 30% более 30% 30% 30% 30% более 20% 30% более 25% 40% более 30% 25% более 35% около 25% более 25% более 30% около 30%
17            Насколько Вы можете влиять на 
образовательный процесс?
1 менее 5%
2 более 5% около 5% менее 5% более 5%
3 менее 5% более 5% более 5% менее 5% менее 5% более 10%
4 более 5% более 5% менее 5% около 10% менее 5% 10% менее 5% менее 5%
5 более 5% более 10% более 5% более 5% более 5% около 10% менее 5% более 10% 10% 10% 10% более 10% около 10% более 10% более 5% более 5% более 5%
6 более 5% более 5% более 5% более 5% около 30% более 5% более 5% более 5% 20% более 15% более 20% 20% 20% 20% более 5% 10% около 20% более 20% более 15% 20% более 5% более 15%
7 более 20% более 15% более 10% более 30% около 30% около 15% около 20% около 10% более 10% более 15% более 15% более 30% 20% более 15% более 20% 10% 20% 30% более 20% 25% более 35% 40% более 30% более 30% более 20% более 30% более 15% более 20% более 40%
8 около 15% более 30% 25% более 15% около 30% около 15% около 10% около 20% около 20% более 30% более 20% более 30% более 15% более 10% 20% 20% 10% более 15% 15% около 10% 20% более 5% более 15% более 30% более 10% более 15% около 30%
9 около 30% более 15% более 10% более 5% более 5% более 15% около 10% более 15% более 5% более 5% более 15% 20% более 5% более 10% 10% 10% 10% более 5% 20% около 10% 20% более 10% более 5% менее 5% более 15% более 5% около 15%
10 более 20% около 40% более 30% 25% около 15% 60% более 30% около 20% более 30% около 40% более 45% более 15% 40% более 45% более 20% 20% 20% 20% более 35% 30% около 20% 20% более 20% 25% 40% более 30% более 35% около 40% около 15%
18            Насколько Вы чувствуете себя 
востребованным в профессиональной 
среде?
2 менее 5%
3

4

5 более 35% более 5% менее 5% более 5% более 15% 20% более 5% 20% менее 5% более 5% более 5% более 5% около 15%
6 более 5% менее 5% около 20% менее 5% более 5% более 5% более 10% 10% 10% 10% более 5% 5% около 10% более 10% более 5% менее 5% более 5% более 15%
7 более 35% более 15% более 5% более 15% около 15% более 25% более 10% около 10% более 10% более 15% более 15% более 30% 40% более 15% более 20% 10% 20% 10% более 20% 10% около 20% 40% более 15% более 5% более 15% более 5% более 15% более 40%
8 более 5% около 20% более 5% более 5% более 5% более 10% более 10% более 15% более 15% более 15% более 5% 10% более 10% 5% около 10% более 10% более 5% более 5% более 5% более 15% более 5% около 15%
9 более 20% более 15% более 10% более 15% более 20% более 5% около 30% более 15% более 15% более 15% более 15% более 10% 30% 20% 20% более 5% 25% около 20% более 20% более 15% более 10% более 10% более 15% более 5%
10 более 35% более 60% более 60% около 60% 50% 60% около 60% более 45% 50% более 50% более 45% более 30% 40% более 45% более 55 % 50% 50% 50% более 55% 55% более 45% 40% более 55% 50% более 65% более 50% более 50% более 45% около 30%

19            Насколько коллеги 
прислушиваются к Вашему мнению?

3 менее 5%
4 более 5% более 5% более 5% более 5% более 5% менее 5% около 10% менее 5% более 5% более 15% более 15% 10% 10% 10% более 5% около 10% более 10% более 5% менее 5% менее 5% более 5%
5 более 5% более 5% более 5% более 5% около 15% около 15% около 10% около 10% более 15% более 5% более 5% более 5% 10% более 10% 5% более 5% более 10% более 20% более 5%
6 более 5% более 5% менее 5% более 5% более 15% более 5% более 5% более 5% более 5%
7 около 15% около 20% более 5% более 5% около 15% более 10% около 10% более 10% более 15% 20% более 10% 10% 10% 10% более 10% 15% около 10% более 10% более 5% менее 5% около 30%
8 около 30% более 15% более 5% более 15% около 15% более 5% более 15% около 10% более 15% более 20% более 20% более 15% 20% более 20% более 10% 10% 10% 10% более 10% 20% около 20% 20% более 10% 25% более 15% около 25% более 20% более 20% около 15%
9 около 15% более 15% более 10% более 15% более 20% более 5% менее 5% около 30% более 10% более 15% более 30% 20% более 10% 20% 30% 20% более 5% 25% около 20% 40% более 20% более 15% 10% более 15% более 15% около 30%
10 около 30% более 45% более 50% более 40% более 35% более 50% более 40% более 35% около 40% около 40% около 40% более 30% 40% более 45% более 55 % 40% 40% 50% более 40% 35% более 45% 40% около 45% более 40% более 60% более 30% более 40% более 50% около 30%

20            Насколько профессиональная 
система является ресурсом для Вас?

1 более 5%
2 более 5%
3 более 5% более 5%
4 более 5%
5 более 5% более 5% более 5% более 5% более 5% более 5% более 5% около 10% более 5% более 5% более 15% более 15% более 10% 10% 10% 10% более 5% около 10% более 10% более 5% 10% более 10% более 5% более 15%
6 более 5% более 5% более 5% менее 5% около 20% менее 5% более 15% 20% более 5% более 10% 10% 10% более 5% 20% более 10% более 5% около 15%
7 около 30% более 5% более 10% более 5% более 5% более 5% около 10% около 10% более 10% более 15% более 15% более 15% 20% более 15% 10% 10% 10% более 10% 15% около 10% 20% более 10% более 5% более 5% более 10% более 5% более 15% около 30%
8 около 15% около 25% более 10% 25% более 20% более 5% более 5% около 30% более 10% более 20% более 15% 20% более 15% более 30% 30% 30% 40% более 5% 10% более 35% более 30% более 30% 10% более 5% более 20%
9 около 15% более 5% более 5% более 15% более 20% более 5% около 20% более 10% более 5% более 5% 50% 20% более 5% более 10% 20% 10% 10% более 15% 25% около 20% 40% более 10% более 15% более 10% более 10% более 10% более 5% около 40%
10 около 30% более 50% более 55% более 40% более 35% более 65% около 65% около 20% 50% более 45% более 45% более 15% 20% около 40% более 30% 20% 30% 30% более 55% 50% более 25% 20% более 30% более 30% 60% более 35% более 50% около 40% около 15%
21            Какие формы оценки своих 
профессиональных компетенций Вы 
используете? (несколько вариантов)

 Самооценка более 85% около 85% более 85% более 80% более 75% более 90% более 85% более 90% около 85% более 90% около 85% 50% 60% более 90% более 65% 90% 70% 70% более 70% 90% более 80% 60% более 65% более 80% 80% 80% около 90% около 85% более 55%
 Экспертная оценка со стороны коллег около 80% более 75% 100% более 90% более 90% более 85% более 80% более 80% около 70% около 85% более 75% более 65% 60% более 90% более 65% 80% 80% 60% более 75% 75% более 80% 60% более 75% более 80% более 95% около 85% около 80% около 70% более 70%

 Экспертная оценка со стороны сторонних 
специалистов 50% более 50% 75% 50% около 65% более 85% около 70% более 50% более 75% около 85% более 50% 50% 40% более 90% более 55% 60% 50% 50% около 85% 75% около 55% 40% более 55% более 40% более 95% около 85% около 85% около 40% более 40%
 Тестирование компетенций более 5% более 5% более 30% 25% более 20% 20% более 20% около 20% около 20% более 20% более 5% более 15% более 20% более 30% 20% 20% 20% более 10% 10% более 25% более 30% 25% более 10% менее 5% около 20% более 15% около 15%
 Конкурсы педагогического мастерства более 5% более 10% 25% более 20% более 20% около 10% более 20% более 15% более 5% более 15% 20% более 15% более 10% 10% 10% 10% более 25% 35% около 10% 20% более 20% 25% 20% более 10% около 40% более 15% около 15%

22            В настоящее время Вы работаете в 
одном месте или в нескольких местах?

 Я работаю в одном месте около 15% около 20% более 5% более 15% около 15% более 15% более 30% около 20% около 20% более 15% более 20% более 30% 20% более 15% более 20% 20% 20% 20% более 20% 35% около 20% 20% более 30% более 15% более 25% 20% более 30% более 15% более 40%

 Я с одинаковой интенсивностью работаю 
сразу в нескольких местах более 55% более 60% более 55% 50% более 55% более 50% блее 25% более 45% более 40% более 30% более 60: более 30% 40% более 30% более 65% 50% 60% 70% более 30% 25% около 55 % 40% более 55% 50% более 50% 40% более 40% более 45% около 30%

 Я работаю в одном месте, но иногда 
подрабатываю в и других местах около 15% около 5% 25% более 30% около 30% более 25% более 30% около 30% более 20% около 40% более 5% более 30% 20% около 40% более 20% 20% 20% 20% более 25% 15% около 20% 20% более 20% более 40% более 5% около 10% более 20% более 45% более 40%

 Как правило, я работаю сразу на 
нескольких работах более 5% блее 15% около 20% более 5% около 10% более 15% более 15% более 15% более 15% 20% более 15% более 10% 15% 20% более 5% более 15% более 35% более 10% более 15% около 15%
 Я получаю пенсию и работаю более 20% более 20% 25% более 5% около 15% более 30% более 10% около 10% более 30% более 15% более 20% более 15% более 10% 10% 10% 10% более 20% 30% около 10% более 10% более 5% более 10% более 10% более 25% более 5%


	Преподаватели

